
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  
                   TK ABA TRISIGAN 

 

SEMESTER/BULAN/MINGGU     : 01/ 07 /2021  
HARI/TANGGAL     : Selasa, 1 Juni 2021  
TEMA/SUBTEMA/SUBSUBTEMA : Diri Sendiri / Panca Indra / Mata  
MODEL     : Pembelajaran Kelompok  
KELOMPOK     : TK A ( 4 – 5 th ) 

PEMBUAT RPP     : Susi Sulandari, S.Pd.AUD 

SUREL     : 201512487492@guruku.id 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

KD Tujuan Pembelajaran Materi Pembelajaran 

1.1 

3.1 – 4.1 

( NAM ) 

- Anak dapat menyebut ciptaan Allah  

- Anak dapat melafazkan macam – macam doa 

- Mata ciptaan Allah 

- Melafazkan doa  sebelum kegiatan 

3.3 – 4.3 

 

3.4 – 4.4 

( FM ) 

- Anak dapat mengenal nama serta fungsi 

anggota tubuh 

- Anak dapat mengetahui cara hidup sehat 

- Nama dan fungsi anggota tubuh 

 

- Menjaga Kesehatan mata 

3.6 – 4.6 

 ( KOG ) 

- Anak dapat mengenal benda atau  

mengelompokkan benda berdasarkan warna 

- Mengelompokkan benda 

berdasarkan warna 

3.11 – 4.11 

(BHS ) 

- Anak dapat melihat perbedaan waktu siang 

dan malam 

- Melihat perbedaan malam dan siang 

2.12 

( SOSEM ) 

- Anak dapat merapikan / mengembalikan 

mainan pada tempatnya 

- Merapikan mainan  

3.15 – 4.15 

(SENI ) 

-  Anak dapat membuat karya seni - Kreasi seni dengan plastisin 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

KEGIATAN MEDIA / SUMBER BELAJAR 

I. PEMBUKAAN ± 30 menit 

- Berbaris 

- Salam, Berdoa sebelum belajar, Presensi 

- Menyanyikan lagu dengan Gerakan “Anggota tubuh” 

- Apersepsi 

   -  Guru menanyakan perasaan anak hari ini  
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 -  Guru mengajak anak bermain tebak gambar 

-  Guru menyampaikan tema hari ini 

-  Tanya jawab kegunaan mata serta bagaimana menjaganya 

-  Guru menjelaskan kegitan yang akan dilakukan satu hari ini 

 

II. INTI ± 90 menit 

 

1. Ayo masukkan kerikil ini sesuai warnanya kemudian 

hitung berapa jumlahnya  

 

 

2. Bantu matahari dan bintang Kembali ketempatnya 

 

 

3. Mari membuat benda sesuai kreativitasmu 

 

 

4. Anak hebat rapikan mainan ya…… 

 

 

Kerikil warna, gelas warna 

 

 

Gambar siang dan malam, matahari, 

Bintang, Lem 

Plastisin 

 

Mainan 

 

III. ISTIRAHAT ± 30 menit 

  - Bermain Bebas terarah 

- Cuci tangan, Doa, Makan 

 

 

IV. PENUTUP ± 30 menit 

- Recalling 

- Menginformasikan kegiatan esok hari 

- Pesan, berdoa pulang. salam 

 

 

 

 

 

 

 

 

RENCANA PENILAIAN 

1. INDIKATOR PENILAIAN 

PROGRAM PENGEMBANGAN KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA DAN MORAL 1.1 

3.1 – 4.1 

 

- Menyebut Ciptaan Allah  

- Dapat Melafazkan Macam – Macam Doa 

FISIK MOTORIK 3.3 – 4.3 

3.4 – 4.4 

-  Mengenal Nama Serta Fungsi Anggota Tubuh  

-  Mengetahui Cara Hidup Sehat 

KOGNITIF 3.6 – 4.6 -  Mengenal Benda Atau  Mengelompokkan    

Benda Berdasarkan Warna 

BAHASA 3.11 – 4.11 

 

-  Melihat Perbedaan Waktu Siang Dan 

Malam 



SOSIAL EMOSIONAL 2.12 -  Merapikan / Mengembalikan Mainan Pada 

Tempatnya 

SENI 3.15 – 4.15  -  Anak Dapat Membuat Karya Seni 

2. TEKNIK PENILAIAN 

1. Ceklist 

2. Hasil Karya 

3. Catatan Anekdot 

     Sanden, 01 Juni 2021 

Mengetahui,      

Kepala TK ABA Trisigan       Guru Kelas A 

 

Purbiyanti, S.Pd      Susi Sulandari, S.Pd.AUD 

 

 


